



让专业美术人培育专业美术生 瑞安日报艺术中心美苑基地挂牌成立了

记者 欧苗苗/文 孙凛/图

好消息接二连三！继7月10日瑞安日报小文豪至上校区挂牌成立后，7月29日瑞安日报艺术中心美苑基地也挂牌成立。这是本报的第3个教育系列校区(基地)。这次，与以往不同的是，本报突破了传统文化课为导向的基调，开拓艺术发展之路，让瑞安的孩子全面发展，有了更好的平台。

瑞安日报小记者中心自2008年成立，至今已经11年。这几年，该中心凭借瑞安日报《学周刊》、瑞安日报升学宝、微信公众号等平台，积极创新思路，融合媒体优势，打造品牌核心，已成为深受学员和家长欢迎的教育品牌项目。截至目前，瑞报小记者中心已培养出3000多名优秀的小记者，成为瑞安学生在课堂之外实现社会实践的重要基地。



两大文化校区 主抓特色教育获好评

2018年9月和今年的7月，瑞安日报小记者中心先后成立了小记者学士营校区和小文豪至上校区两所文化校区。它们分别以作文培训和作文为大语文为强项抓手，充分发挥双方优势，融合双方特点，为孩子们提供了优秀的学习资源，深受家长和学生的信赖。

位于安阳路的瑞报小记者学士营校区，具备优质教学资源、专业师资及小班化教学，在实践管理中，以方法创新突破教学瓶颈，以家校结合营造学习环境，让孩子能快速提高语文写作和阅读水平。校区以开放式的教学，让孩子写出色彩作文。

小肖是四年级的学生，以前不喜欢看书与写作，在瑞报小记者学士营校区上课后，经常会将自己阅读过的文章讲给妈妈听，表达流畅，家长兴奋地这一变化通过微信及时与培训班的老师分享。

每个学生都是独特的，他们理应写出属于自己的色彩作文，而不是千篇一律。瑞报小记者学士营校区负责人白牧说，课堂里，老师会将70%的时间留给孩子，跟孩子们作开放式的交流，让他们既能领会

要点，又能尽情地发散思维，因此极大地提升了课堂效率，也实实在在让孩子们快速进步。

在瑞报小文豪至上校区，坚持主打学习大语文课程体系。

学语文最核心的是要学习文学的脉络。据悉，大语文课程是整个语文体系的主线课程，包含古代文学、外国文学、新派作文、古代文学以人物为纲，外国文学着眼于东、西方比较，写作以篇法技法法法为主。

该校区特意设置了针对一到八年级学生的大语文学课程，里面囊括了小升初及中考语文试卷的各大考点。比如梳理选取应试考试中的高频考点，以人物或著作作为线索进行深入浅出的系统介绍，涵盖了语文试卷三分之二的考点。这些深受家长和学生的肯定与信赖。

通过学习大语文，学生不仅能够熟知应试考试各大考点，更能够对语文学科产生真正的热爱之情。我们的学生不仅是应试考试的常胜将军，更将是各类文学比赛的千里马。瑞报小文豪至上校区负责人林霞说。

走进吾悦广场第5大道的3楼，一家独特的艺术基地——瑞安日报艺术中心美苑基地就在于此。明亮又色彩感极强的室内装饰，各式漂亮又专业的艺术作品，让人眼前一亮。

独特，是因为它不仅仅是温州美院(中国美术学院温州生源基地)的分校，也是瑞安日报的艺术基地，而温州美院是中国美术学院在温州授权的一所生源基地实验学校。它还是全国美术基础教学示范基地，是意大利国立美术学院官方招考基地和优质生源基地。

据悉，该基地对接中国美术学院校考题教授团和浙江省美术联考命题评委专家组，及时掌握中国美术学院校考和浙江省美术联考的最新考前动态，成功为浙江大学、中国美术学院、中央美术学院、天津美术学院等国内重点美术学院和意大利佛罗伦萨美术学院、罗马美术学院、威尼斯美术学院等世界顶级美院输送一大批人才，并赢得社会各界的广泛好评。

从2016年起，基地建立了校校合作模式，整合中国美术学院优质教育资源，解决美术生文化课与专业课的后顾之忧，以此更好地适应浙江省新高考改革。2016年，基地与温州第八高级中学等高中建立合作关系，创立国美班。近几年，国美班联考平均分达到85分，一段上线率100%(位

艺术基地成立 要做专业的事

列温州市第一)。其中，易佳一被南开大学录取，姜秦淮、应俊羽等被中国美术学院录取，张喧茹、黄雪尔、丁熙伟等被意大利罗马美术学院(世界美院排名第六)录取，朱亦宣被台北艺术大学录取。

据悉，瑞安日报艺术中心美苑基地也是瑞安唯一一家从小学到成人一体化的艺术培训基地，有着系统的教学模式，从纵向和横向上让学生得到科学又长远的教育。

从小学到初中到高中集训，连贯性的教学，可以让孩子们以最好的状态深入提升自己的艺术水平，不会出现教学和学习的断层。负责人蔡明润说。

该基地不仅拥有资深又专业的团队，还设置了科学合理的课程。每门课程老师的专业化水平很高，都毕业于中国美术学院、清华大学美术学院、西安美术学院等重点美术高校，具备教师资格证书，每节课都会通过磨课、试讲等方式进行探讨，然后提升教学质量，用实打实的本事让孩子通过实践学到真知识。基地在课程设置上，除了设立素描、油画等专业课程，还加设了创意美术、时尚动漫、米兰服装设计等多个课程。

其中，专业的素描课程就很受学生和家长的青睐。素描学生彤彤是我市一名五年级的学生，之前先后在不同培训机构上

过绘画课，后来又学了素描。彤彤的妈妈潘女士在偶然的的机会看到美苑艺术基地，就带孩子过来上了体验课，老师的专业水平深深吸引了她和孩子。于是潘女士毅然报名，让孩子成为了该基地的一名素描课学生。此外，该基地的米兰服装设计课也很受孩子喜欢。负责该课程教学的蔡老师是一位瑞安90后，她毕业于服装设计专业，之前在企业做过服装设计，有实践基础，对服装的设计理念具有独到见解。

在授课过程中，蔡老师接触到不同的学生。她说：瑞安的孩子很有想法、很有创意、很有天赋，从廓形、设计、选料、立体裁剪、打版、制作成衣，每一步都可体现孩子的创作能力，只可惜很多孩子没有这样发挥潜质的平台。如果家长愿意足够重视，只要你给孩子一块布，她一定可以做出满意的衣服。这就是服装设计的魅力，也是很多孩子的梦想。

在基地动漫班里，授课老师潘老师正在电脑上备课，四周放满了学生们的动漫作品，琳琅满目。不少人对动漫存在不解，其实动漫是促成孩子从小学到专业的一个过渡，基地的动漫课程包含了艺考科目的基础知识，对学生将来进军专业美术可以起到承上启下的作用。充分发挥孩子的想象力，并引发兴趣爱上美术。潘老师说。

房屋招租公告

IRAC0112019010821

瑞安市商资产交易服务有限公司受委托，定于2019年8月19日下午3时，在瑞安市公共资源交易中心对下列标的二年租赁权进行公开竞价。现公告如下：
一、招租标的概况：
瑞安市上望街道八亩村电镀工业园区北侧配套超市(第4幢)的房产，房屋建筑面积约387.07平方米。
二、竞价起始价：

竞价起始价 23.92万元(首年租金)。竞价保证金4.5万元。

从第二年起，年租金在上年租金的基础上环比递增3%。

三、交易方式：二位或二位以上报名者竞买，通过竞价方式，价高者得；只有一位报名者竞买，可按起始价成交。

四、报名时间、地点：
时间 2019年8月15日至2019年8月16日下午4时止(节假日除外)。

地点 瑞安市滨江大道满庭芳大楼三楼(瑞安市商资产交易服务有限公司服务窗口)。

五、竞价保证金交纳账户：
账户一：户名 瑞安市公共资源交易中心，账号：19245101040025216

开户行：中国农业银行股份有限公司瑞安市支行
账户二：户名 瑞安市公共资源交易中心，账号：33050162613500000235

开户行：中国建设银行股份有限公司瑞安支行营业部

六、联系电话 65903978 65903958

七、网址：www.smcqjy.com www.raztb.com

八、办理报名手续事项：
有意竞买者，凭银行出具的有效凭证、本人身份证(企业携带营业执照副本原件、公章、法定代表人身份证明)到瑞安市公共资源交易中心结算窗口换取竞价保证金缴纳收据后，办理报名手续(委托他人代理报名、竞价，凭授权委托书、授权人身份证和被委托人身份证)。竞价保证金以报名截止时间之前到达瑞安市公共资源交易中心账户为准，竞价保证金不可他人代

缴。未成交者，竞价保证金于2019年8月19日起三个工作日内无息退还。

九、特别约定事项：
原承租人在同等条件下有优先购买权，届时在竞价时体现。但原承租人须办理报名手续才能参加竞买。否则视原承租人放弃优先购买权。

瑞安市公共资源交易中心
瑞安市商资产交易服务有限公司
瑞安市国有资产投资集团有限公司
2019年8月2日

瑞城美食情报尽在
瑞安日报——

志哥搜店

吾日三省吾身

吃什么？
上哪吃？
怎么吃？



扫一扫 不迷路

